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. Poiscite vsa kompleksna stevila z, za katera velja:

224+ (2+i)z+(2—-17)zZ+4=0in
(1-d)z+(1+9)z+4=0

. Izracunajte limiti:

, 22 —3 \*M o1 tgx
a) lim (m) b) limy 5 ln =

. Naj bo funkcija f definirana po predpisu:
f(z) = Va2 4 a3

Dolocite definicijsko obmocje, nic¢le, asimptote, ekstreme, intervale narascanja in pa-
danja ter kje je funkcija konveksna in kje konkavna. Narisite Se graf.

. Izracunajte:

a) nedoloceni integral:

/x arctg(x?) dx
b) dolzino krivulje y = sinx + cos z med dvema zaporednima nic¢lama.
. Poiscite tisto resitev diferencialne enacbe:
/ .
yctgr +y=2sinx

za katero velja y(0) = 1.



